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Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Quarta Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, em homenagem ao “Recanto Somasquinho”. Às dezenove horas e oito 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra Vereador Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), 
declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores 
Paulo Henrique Pinto Serra (Paulinho Serra), Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do 
Primavera) e Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho), e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Rafael Dalla Rosa, Secretário de Inclusão 
Social, representando o Sr. Prefeito de Santo André, Dr. Aidan Ravin; Sra. Maria de 
Lourdes de Freitas Cunha, Vice-Presidente do Recanto Somasquinho; Dra. Dinah 
Zekcer, Vice-Prefeita e Secretária de Governo da Prefeitura de Santo André; Sra. Elaine 
Albano Gomes Campos, Assessora, representando a Sra. Regina Gonçalves, Deputada 
Estadual. A seguir, a Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. 
Registradas as presenças do Sr. Joaquim Boaventura, ex-Vereador; Sra. Fabiana Forte 
Pereira da Silva, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira-Dama e Presidente do 
Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Sr. Evenson Robles Dotto, Presidente 
da ACISA; Sr. Saul Gelman, Ouvidor do Município de Santo André; Engº Maurício 
Mindricz, Presidente da Fundação do ABC. Continuando, o orador oficial da Casa, 
Vereador Dr. Israel Zekcer, explica que o nome Recanto Somasquinho foi escolhido em 
homenagem à Ordem Religiosa dos Padres Somascos, da Itália. Relata que um grupo 
de senhoras da Comunidade Paroquial Nossa Senhora do Rosário, apoiadas pelo Padre 
Antonio Domenico, resolveu contribuir com algumas mães que exerciam atividades de 
diaristas e empregadas domésticas e não tinham com quem deixar seus filhos. Diz que 
hoje a entidade mantém 235 crianças na faixa etária de 1 a 6 anos de idade e tem um 
convênio com a Secretaria da Educação e Formação Profissional, responsável por 60% 
do orçamento da entidade, sendo o restante dos recursos obtido por meio de doações e 
eventos. Parabeniza o trabalho desenvolvido pelo Recanto Somasquinho que é 
reconhecido e valorizado pela sociedade por seu aspecto sócio-educativo. Prossegue 
homenageando também os senhores Dr. Tomaso Pina, Benjamin Telente, Prof. Pedro 
Cia e Fortunato José Queirós, tendo sido justificadas as ausências dos dois últimos. 
Ressalta que tais nomes estão ligados à história de Santo André e são exemplo de 
inspiração, perseverança e trabalho às futuras gerações. Continuando, a Sra. Maria de 
Lourdes Freitas Cunha, em nome da entidade, recebe uma placa em homenagem ao 
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Recanto Somasquinho. Depois, o Segundo Tesoureiro da entidade, Sr. Wilson Barian, 
ocupa a Tribuna e relata que a creche cuida de 235 crianças as quais recebem todos os 
dias alimento, educação, lazer e muito carinho. Agradece ao Padre Domenico e a sua 
Ordem e a comunidade da Igreja Nossa Senhora do Rosário. Em nome do Presidente 
da entidade agradece àqueles que participaram das diretorias anteriores e da atual, à 
Prefeitura de Santo André, aos professores e funcionários, aos colaboradores invisíveis 
– empresas, feiras livres, lojas – e a Deus, citando uma passagem da Bíblia. Seguindo, 
o Vereador Dr. Israel Zekcer entrega uma placa que homenageia “Grande Nomes da 
Cidade” ao Sr. Benjamim Telent, proprietário há 53 anos da Camisaria Riviera, e ao Dr. 
Tomaso Pina, médico, pediatra, especializado em cardiologia infantil, trabalhando 
atualmente na Santa Casa de São Paulo e no Hospital Brasil, além de ser Presidente do 
Lions Clube de Santo André – Centro. Depois, quebrando o protocolo, o Vereador Dr. 
Israel Zekcer permite aos homenageados uma breve saudação. Logo após, a 
Corporação Musical Lira de Santo André apresenta “País Tropical”, de Jorge Ben Jor e 
“Saudosa Maloca”, de Adoniran Barbosa. Justificam a ausência, bem como 
cumprimentam pelo evento: Dr. William Dib, Deputado Federal; Sr. Camilo de Lélis 
Arnaldi, Secretário de Desenvolvimento Econômico e Trabalho da Prefeitura de Santo 
André; Sr. Edson Salvo Melo, Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura de 
Santo André. Segue-se com o pronunciamento do Sr. Rafael Dalla Rosa, que em nome 
do Prefeito Municipal parabeniza o Recanto Somasquinho e ressalta a importância das 
entidades sociais no desenvolvimento do trabalho que a Prefeitura executa. Diz que hoje 
entende a importância do papel da sociedade civil quando ela participa de eventos, 
como, por exemplo, de churrascos promovidos para arrecadar recurso. Por isso, como 
Secretário de Inclusão Social está incentivando o voluntariado. O Presidente da Mesa 
de Honra Vereador Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer) faz os agradecimentos finais, 
encerrando a Sessão às vinte horas e cinquenta minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone 
Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia vinte e dois de maio de dois mil e doze. 
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